

黄南报



中华人民共和国成立70周年
The 70th Anniversary of the Founding of
The People's Republic of China

2019年6月7日 星期五
农历己亥年五月初五

本期 8 版 国内统一刊号 CN63-0017 邮发代号 55-16 总第 1165 期 2019 年第 22 期

近日，国务院新闻办公室发布庆祝中华人民共和国成立70周年活动标识。
活动标识可广泛用于各地各部门庆祝中华人民共和国成立70周年活动环境布置和群众性主题教育活动用品制作。

全省开展“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议召开

深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想 高标准高质量开展“不忘初心、牢记使命”主题教育

王建军 武金辉讲话 刘宁主持并作部署

本报讯 6月4日，全省开展“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议在西宁召开。会议以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入学习贯彻习近平总书记在中央“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议上的重要讲话精神，按照党的十九大和党中央《关于在全党开展“不忘初心、牢记使命”主题教育的意见》要求，对全省主题教育工作进行动员部署。

省委书记、省人大常委会主任王建军，“不

忘初心、牢记使命”主题教育中央第一指导组副组长武金辉出席会议并讲话，省委副书记、省长刘宁主持并作部署。

王建军指出，习近平总书记在“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议上的重要讲话，既是主题教育的工作动员，也是触及灵魂的生动党课，是开展主题教育的根本指针，是新时代加强党的建设的纲领性文献。要增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，切实把

思想和行动统一到习近平总书记重要讲话和党中央决策部署上来，让主题教育成为深学领袖思想、凝聚全党意志、维护中央权威、彰显地方自觉的思想教育、作风教育、纪律教育。

王建军强调，开展这次主题教育，是坚持党的创新理论的铸魂工程、永葆党的先进性纯洁性的重要举措、践行党的根本宗旨的强大引擎、贯彻党的十九大精神的必然要求、激发新时代新担当新作为的生动实践。要把自己摆进去，

把职责摆进去，把工作摆进去，准确把握主题教育的总要求、目标任务、方法步骤，把学习教育、调查研究、检视反思、整改落实，中央和省要求贯穿全过程，在践行宗旨中守初心，在干事创业中担使命，在锤炼党性中找差距，在学以致用中抓落实，在廉洁自律中树形象。

(下转三版)



6月4日，穆斯林开斋节来临之际，州委副书记、州长乔学智一行代表州委、州政府，到同仁县隆务清真寺看望慰问寺管会成员和教职人员，并向全州穆斯林群众致以美好的节日祝福。
唐建福 摄



神韵黄南与金城兰州“文旅对话”

详见2版

逾7000贫困户搬出“穷窝窝”

详见3版

书写实现中华民族伟大复兴
中国梦的青海篇章

详见4版

五月——端午和酒及其他

详见7版

责编 / 郝青宁 排版 / 措茂

中央扫黑除恶专项斗争第18督导组督导青海省工作动员会在西宁召开

本报讯 为深入贯彻落实党中央、国务院决策部署精神，中央扫黑除恶专项斗争第18督导组近日进驻青海省开展扫黑除恶专项斗争。6月1日，中央扫黑除恶专项斗争第18督导组督导青海省工作动员会在西宁召开，中央扫黑除恶专项斗争第18督导组组长吴新雄、副组长杜万华就做好督导工作分别作了讲话，省委书记、省人大常委会主任王建军作了动员讲话，省委副书记、省长刘宁主持。

吴新雄指出，开展扫黑除恶专项斗争，是以习近平同志为核心的党中央作出的一项重大决策部署。习近平总书记对扫黑除恶专项斗争高度重视，亲自决策、亲自部署、亲力亲为，作出了一系列重要指示，为深入开展好专项斗争提供了根本遵循，指明了前进方向。习近平总书记的重要指示，立意高远、内涵丰富，深刻指出了开展专项斗争的重大意义、总体思路、目标任务、工作重点和方法步骤，具有很强的思想性、战略性、针对性、指导性，是我们搞好专项斗争

的强大思想武器。

吴新雄强调，中央扫黑除恶专项斗争第18督导组这次进驻青海省，重点是围绕政治站位、依法严惩、综合治理、深挖彻查、组织建设和组织领导等督导重点，坚持问题导向，发现问题、聚焦问题、研究问题、解决问题，边督边改，共同推动青海省扫黑除恶专项斗争进一步深入开展。青海省各级党委和政府及其有关部门要牢固树立以人民为中心的发展思想，坚决打赢扫黑除恶专项斗争这场硬仗。

王建军表示，开展扫黑除恶专项斗争，是以习近平同志为核心的党中央作出的重大决策部署，意义十分重大。扫黑除恶专项斗争，扫除的是黑恶势力，营造的是社会风尚，净化的是政治生态，赢得的是党心民心，夯实的是执政根基。中央督导组来青开展专项督导，彰显了党中央推进专项斗争的坚定决心，是对我们工作的一次“全面体检”和精准“把脉会诊”。他要求，全省各级党

委政府要提高政治站位，增强政治责任，强化政治担当，把自觉接受中央督导作为增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”的现实检验，作为贯彻以人民为中心发展思想的重要实践，作为补齐扫黑除恶专项斗争短板差距的难得机遇，全力支持配合好中央督导组的工作，乘督导之势、立扫黑之威、扬除恶之剑，以最坚决的态度、最有力的举措、最严明的纪律、最扎实的作风，夺取专项斗争的全面胜利，向党中央、中央督导组和全省各族人民交上一份合格答卷。

会上，杜万华还就做好督导配合、边督边改、信息公开、条件保障等工作提出了要求。中央扫黑除恶专项斗争第18督导组副组长，省政协主席多杰热旦，省委、省人大常委会、省政府有关负责同志，省法院院长，省检察院检察长，武警青海总队司令员出席会议。省扫黑除恶专项斗争领导小组各成员单位主要负责同志，省扫黑办负责

同志，西宁市委市政府及所辖各县(区)相关负责同志在主会场列席会议。海东市和各州、县(市、区)党委政府及有关部门主要负责人在当地通过视频会议列席会议。

根据安排，中央扫黑除恶专项斗争第18督导组进驻时间原则上为1个月。督导组进驻期间(2019年6月1日—6月30日)设立专门值班电话：0971-6168063、0971-6138682、0971-6139107，专门邮政信箱：西宁市A144号邮政信箱。督导组受理举报电话时间为每天8:00—20:00。根据党中央、国务院要求和督导组职责，中央扫黑除恶专项斗争第18督导组主要受理青海省涉黑涉恶方面的来信来电举报。其他不属于受理范围的问题，将按规定交由被督导地区、单位和有关部门处理。

此外，全国扫黑办智能化举报平台于日前正式上线，公众可以登录网址www.12337.gov.cn进行举报，或扫描二维码提供举报信息。

(来源/青海日报)